

Την Πέμπτη, 10 Μαρτίου, επέστρεψε στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.

Την Παρασκευή, 11 Μαρτίου, έπλευσε προς ιερά νήσο ΤΗΝΟ και τέλεσε την Ακολουθία της Α΄Στάσεως των Χαιρετισμών προς την Υπεραγία Θεοτόκο, διαδοχικά, στον Πανίερο Ναό της Ευαγγελιστρίας και στον Ι. Μητροπολιτικό Ναό των Ταξιαρχών.

Αργά το βράδυ, έπλευσε προς ΜΥΚΟΝΟ.

Το Σάββατο, 12 Μαρτίου, το πρωί, ιερούργησε στο Καθολικό της Ι.Μονής Παναγίας Τουρλιανής, στην Άνω Μερά, και στη συνέχεια, κατά το επιχώριο έθος, συνόδευσε, επικεφαλής των Αρχών της Μυκόνου, του ιερού Κλήρου και του φιλόχριστου Λαού, την τρίωρη λιτανευτική μεταφορά της θαυματουργού εικόνας της Παναγίας, της επιλεγόμενης Τουρλιανής, Προστάτιδος των απανταχού Μυκονίων, από την Ιερά Μονή προς την πόλη της Μυκόνου, στον Ι. Ναό της Αγίας Κυριακής της οποίας ενεθρονίσθη και, κατά το πατροπαράδοτο έθος τριών αιώνων, θα παραμείνει προς ευλογία και αγιασμό των πιστών μέχρι το Σάββατο του Λαζάρου.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, έπλευσε προς ΠΕΙΡΑΙΑ.

Την Κυριακή της Ορθοδοξίας, 13 Μαρτίου, συνιερουργήσει κατά την Συνοδική Θεία Λειτουργία, που τελέσθηκε, προεξάρχοντας του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου Β΄, στον Ι. Ναό του Αγίου Διονυσίου του Αρεοπαγίτου, παρουσία του Εξοχωτάτου Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Κάρολου Παπούλια, μελών της Κυβερνήσεως, Βουλευτών, Πρέσβειων των Ορθοδόξων Κρατών και άλλων επισήμων.

Το μεσημέρι της ίδιας μέρας, παρέστη στο επίσημο γεύμα, που παρέθεσε ο Εξοχώτατος Πρόεδρος της Δημοκρατίας στο Προεδρικό Μέγαρο, προς τιμή του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου και των μελών της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου, επί τη Κυριακή της Ορθοδοξίας.

Από τη Δευτέρα έως και την Τετάρτη, 14- 16 Μαρτίου, θα λάβει μέρος στις εργασίες της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου και Συνοδικών Επιτροπών, των οποίων είναι μέλος.

Το εσπέρας της Δευτέρας, 14 Μαρτίου, παρέστη στο επίσημο δείπνο, που παρέθεσε ο Πρέσβυς της Ρωσίας στην Ελλάδα στη Ρωσική Πρεσβεία, προς τιμή του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου και των μελών της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου, επί τη Κυριακή της Ορθοδοξίας.

Την Πέμπτη, 17 Μαρτίου, θα πλεύσει προς ΑΝΔΡΟ.

Την Παρασκευή, 18 Μαρτίου, το πρωί, θα επισκεφθεί το Γυμνάσιο και Λύκειο Γαυρίου, σε προκαθορισμένο ραντεβού με τους μαθητές, για να συζητήσει μαζί τους διάφορα θέματα.

Το απόγευμα, θα τελέσει την Ακολουθία της Β΄ Στάσεως των Χαιρετισμών προς την Υπεραγία Θεοτόκο, διαδοχικά, στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Καπαριάς και Εισοδίων της Θεοτόκου Φελλού.

Το Σάββατο, 19 Μαρτίου, θα ιεουργήσει στον Ιερό Ναό Αγίου Ιωάννου Θεολόγου Κατακόιλου και θα τελέσει το τεσσαρακονθήμερο Μνημόσυνο του εκδημήσαντος Εφημερίου του.

Την Κυριακή, 20 Μαρτίου, θα ιεουργήσει στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Γαυρίου.

Τη Δευτέρα, 21 Μαρτίου, θα επιστρέψει στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.